
Solution énigme 7 : Cycle 3

1. Les cubes

2. Bas les masques

Réponse : C'est le masque L

Réponse :
8 cubes avec 3 faces noires. ( Ceux des sommets) A
12 cubes avec 2 faces noires. (  Ceux au centre des arêtes) B
6 cubes avec 1 face noire. ( Ceux au centre de chaque face) C
1 cube avec 0 face noire. Celui au coeur du cube

A

B

C

L'affirmation soulignée en rouge me permet de barrer les masques qui  sont  carrés et celle en vert élimine ceux qui
sont  souriants.
L'affirmation soulignée en bleu me permet de barrer les masques dont la forme des yeux n'est pas identique à celle du
masque.

Comment savoir si j'ai réussi ?
Je relis les informations et je vérifie si tout ce que j'ai trouvé correspond. 
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